
  

 

 

El Pleno de la Corporación Municipal, en sesión ordinaria celebrada el día veintiocho de  

julio de dos mil veintidos, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 

13 EXPEDIENTE 1067830Y. PROPOSICIÓN IP. CESIÓN CONSERVATORIO A LA 

GENERALITAT VALENCIANA. 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal de IP  sin previo 

expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

 “Desde Iniciativa Porteña llevamos años denunciando el enorme gasto que supone para las 

arcas municipales el conservatorio de música que este ayuntamiento puso en marcha en el curso 

2000-2001, durante el mandato que conformaban Partido Popular, Bloc Nacionalista Valencià y 

dos concejales tránsfugas. Desde entonces hasta la fecha, las arcas municipales han destinado 

decenas de millones de euros a ese conservatorio, sin que sea una competencia propia de este 

ayuntamiento, tal y como acreditan los informes de la dirección territorial de administraciones 

locales. Iniciativa Porteña, ha demandado por activa y por pasiva, que sea la Generalitat la que se 

haga cargo de este servicio, por ser de su competencia. 

Hace unos meses, el gobierno autonómico hizo una serie de modificaciones legales que 

pueden ayudar en el camino de ceder el conservatorio de música municipal, a la Generalitat 

Valenciana. En la sección II del capítulo VI de la Ley 7/2021, de 29 de diciembre, de medidas 

fiscales, de gestión administrativa y financiera y de organización de la Generalitat, se hace 

referencia a la Integración de los conservatorios de música y danza de las administraciones locales 

en la red valenciana de titularidad de la Generalitat.  

Concretamente en esa parte de la ley, explica el régimen Jurídico de Integración de los 

Conservatorios Profesionales de Música y Danza de las Administraciones Locales en la Red 

Valenciana de titularidad de la Generalitat. En el supuesto de que cumpliéramos con los requisitos 

para poder iniciar la cesión, el primer paso sería un acuerdo plenario, por lo que desde Iniciativa 

Porteña entendemos que se deberían iniciar los trámites previos a ese acuerdo plenario, mediante 

la emisión de diferentes informes técnicos que abrieran el camino a esa aprobación plenaria. 

Por lo tanto, desde Iniciativa Porteña, elevamos la siguiente propuesta al pleno del 

ayuntamiento de Sagunto: 

1. El ayuntamiento de Sagunto iniciará de inmediato el estudio para tramitar la cesión del 

Conservatorio de Música Municipal a la Generalitat Valenciana. 

2. En el supuesto de que se cumplan los requisitos, el acuerdo de cesión se traerá al pleno 

para su aprobación, en un plazo máximo de tres meses.” 

   

Por parte del Portavoz del PP se presenta una enmienda de adición a la parte dispositiva, 

que dice: 

“Instar a la Diputación, hasta que finalice la integración del Conservatorio Profesional de Música 

en la Red Valenciana de titularidad de la Generalitat Valenciana, en su condición de 

Ayuntamiento de Ayuntamientos, que aporte la parte proporcional del coste de alumnos 

procedentes de fuera del municipio”. 

 

 Igualmente por parte del Grupo Socialista se presenta otra enmienda de adición a la parte 

dispositiva, con el siguiente tenor: 

“En el proceso de integración en la Generalitat Valenciana se tendrán en cuenta las condiciones 

laborales de los trabajadores para que no vean recortados sus derechos”. 

 

 Ambas enmiendas son aceptadas por el Ponente. 

 

 Por parte del Grupo de Compromís se presenta una enmienda a los puntos 1 y 2 de la parte 

dispositiva, que dice: 
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“ 1.- El ayuntamiento de Sagunto continuará de inmediato el estudio para tramitar la cesión del 

Conservatorio de Música Profesional Joaquín Rodrigo de Sagunto. 

2.- De acuerdo con la cesión, se avanzará con los trámites para suscribir un convenio previsto para 

la integración del Conservatorio Profesional Joaquín Rodrigo en la red de titularidad de la 

Generalitat Valenciana”; sometida a votación, resulta: 

 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 24. Concejales 

ausentes en la votación: 1, Señor. Fernández.- Votos a favor: 4, Señores/as. Moll, Gil, Tarazona, 

Soriano. Votos en contra: 18, Señores/as. Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, 

Timón,  González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos, Vila y 

López. Abstenciones: 2, Señores.  Sampedro y Rovira ;  por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 

unanimidad, ACUERDA:  

 No aprobar dicha enmienda. 

 

Sometido el asunto incorporándose al mismo las dos enmiendas presentadas por el Grupo 

Municipal del PP y del PSOE, aceptadas por el Ponente, la votación resulta: 

 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 24. Concejales 

ausentes en la votación: 1, Señor. Fernández.- Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Carrera, 

Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila y López;  por lo que, 

el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

1.- El ayuntamiento de Sagunto iniciará de inmediato el estudio para tramitar la cesión del 

Conservatorio de Música Municipal a la Generalitat Valenciana. 

2.- En el supuesto de que se cumplan los requisitos, el acuerdo de cesión se traerá al pleno 

para su aprobación, en un plazo máximo de tres meses.” 

 3.- Instar a la Diputación, hasta que finalice la integración del Conservatorio Profesional de 

Música en la Red Valenciana de titularidad de la Generalitat Valenciana, en su condición de 

Ayuntamiento de Ayuntamientos, que aporte la parte proporcional del coste de alumnos 

procedentes de fuera del municipio. 

 4.- En el proceso de integración en la Generalitat Valenciana se tendrán en cuenta las 

condiciones laborales de los trabajadores para que no vean recortados sus derechos. 

 

 
Lo que le comunico para su conocimiento y efectos.  
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